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Η Ι.Μ. Σπάρτης για την έλευση του Οικουμενικού 
Πατριάρχη στις 25 Νοεμβρίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Είναι η πρώτη φορά ανά τους αιώνες που Πρωθιεράρχης της 
Αγίας του Χριστού Μεγάλης Εκκλησίας θα επισκεφθεί την 
Σπάρτη και η ευμενής του παρουσία θα καταγραφεί ως σταθμός 
στην τοπική εκκλησιαστική ιστορία.

Η Ιερά Μητρόπολη Μονεμβασίας και Σπάρτης έχει την εξαιρετική τιμή και 
ευλογία, να υποδέχεται τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. 
Βαρθολομαίο, κατά το χρονικό διάστημα από 25 έως 27 Νοεμβρίου 2024.
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Αναλυτικά η ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως Μονεμβασίας και 
Σπάρτης για το πρόγραμμα της Πατριαρχικής επισκέψεως:

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 25 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024

Ώρα: 5.30 μ.μ.: Ιερός Ναός Οσίου Νίκωνος του ‘’Μετανοείτε’’

Άφιξη του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου στον αύλειο χώρο του Ιερού 
Ναού.

Είσοδος μετά της συνοδείας Του στον Ιερό Ναό και τέλεση Δοξολογίας. 
Προσφωνήσεις του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. 
Ευσταθίου, του Δημάρχου Σπάρτης κ. Μιχαήλ Βακαλόπουλου και του 
Περιφερειάρχη Πελοποννήσου κ. Δημητρίου Πτωχού. Αντιφώνηση από την Α.Θ.Π. 
τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟ.

Τέλεση της ακολουθίας του Μεγάλου Πανηγυρικού Εσπερινού προεξάρχοντος του 
Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου.

 

ΤΡΙΤΗ 26 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024

Ώρα 07:15 π.μ.: Ιερός Ναός Οσίου Νίκωνος του ‘’Μετανοείτε’’

Τέλεση  του Όρθρου και της πανηγυρικής Πατριαρχικής Θείας Λειτουργίας 
προεξάρχοντος της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟΥ.

Ώρα 11:00 π.μ.:

Λιτάνευση της Ιερής Εικόνας του Οσίου Νίκωνος.

Ώρα 05:30 μ.μ.: Ιερός Ναός Αγίου Ανανίου

Άφιξη της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού Πατριάρχου στον νεόδμητο Ιερό Ναό 
πλησίον του Διοικητηρίου Π.Ε. Λακωνίας
Αφή της Ιεράς Κανδήλας
Αποκάλυψη μαρμάρινης πλάκας εις ανάμνηση της επισκέψεώς Του
Φύτευση δενδρυλίου ελαίας στον αύλειο χώρο του Ιερού Ναού υπό της Α.Θ.Π.



Ώρα 06:15 μ.μ.: Αίθουσα Λακώνων Ποιητών Γ. Ρίτσου & Ν. Βρεττάκου του 
Διοικητηρίου Π.Ε. Λακωνίας

Ανακήρυξη της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟΥ σε 
Επίτιμο Δημότη του Δήμου Σπάρτης.

 

ΤΕΤΑΡΤΗ 27 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024

Ώρα 11:00 π.μ.: Αμφιθέατρο Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στη Σπάρτη

Αναγόρευση της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟΥ σε 
Επίτιμο Διδάκτορα του Τμήματος Οργανώσεως και Διαχειρίσεως Αθλητισμού της 
Σχολής Επιστημών Ανθρώπινης Κινήσεως και Ποιότητας Ζωής του Πανεπιστημίου 
Πελοποννήσου.

Ώρα 05:00 μ.μ.:

Αναχώρηση Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου για Κωνσταντινούπολη.

Παρακαλούνται οι ευσεβείς χριστιανοί της Ιεράς Μητροπόλεώς μας να 
συμμετέχουν στις ιερές ακολουθίες και τις εκδηλώσεις κατά τη διάρκεια της 
ιστορικής επισκέψεως του Προκαθήμενου της Ορθοδοξίας και Θεματοφύλακα των 
παραδόσεων του Γένους μας, καθώς η παρουσία Του αποτελεί πηγή μεγάλης τιμής 
και ιδιαίτερης ευλογίας για τον τόπο μας και το χριστεπώνυμο πλήρωμα της 
τοπικής μας Εκκλησίας.


